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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dobra ponuda južnog voća dok je 
ponuda jabuke, kruške i grožđa bila slabija 
u odnosu na prethodni period na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Zabeležen je 
rast cena ananasa, banane, grožđa, jabu-
ke ostale, kivia, kruške i nara. Za razliku 
od njih niže su bile cene oraha, pomo-
randže i mušmule. Raznovrsna je bila 
ponuda povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima, ali je obim prodaje i dalje 
dosta slab. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili brokoli, karfiol, 
krastavac salatar, paprika, praziluk i 
blitva. Za razliku od njih niže su bile cene 
čeri paradajza, belog pasulja, šarenog 
pasulja, šargarepe, spanaća i zelja. 

Ponuda voća slična je prošlonedeljnoj 
na zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Nešto niže bile su cene ananasa i borovni-
ca, dok je porasla cena mušmule. Lošije 
vremenske prilike u odnosu na prethodni 
period uticale su na ponudu i potražnju 
povrća. Zabeležen je pad cena kelja 
pupčara, praziluka, zelene salate i zelja, 
dok je porasla cena kod krastavca salata-
ra, kupusa i patlidžana. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle su nedelje bile niže cene 

ananasa, limuna, paprike babure i prazilu-
ka. Za razliku od  njih skuplji su bili bana-
na, mandarina, nar, pomorandža, karfiol, 
krastavac salatar, patlidžan, rotkvica i 
zelena salata, a pad cena paprike babure i 
praziluka, ponudu paškanata i peršuna ko-
renaša.  

Na zelenoj pijaci u Leskovcu su se 
mogli pazariti kivi, pomorandža i mladi 
crni luk. Skuplji su u odnosu na prethodnu 
sedmicu bili krastvac salatar i paradajz, a 
jeftiniji paprika ljuta, rotkvice, spanać i 
praziluk.  

Dosta dobra bila je ponuda jabuke na 
zelenoj pijaci u Čačku tokom prve sedmice 
decembra po ceni od 70 do 80 din/kg. 
Protekle sedmice se banana prodavala po 
ceni od 160 do 180 din/kg, a orah po ceni 
od 700 do 900 din/kg. Još uvek je dobra 
ponuda sezonskog povrća na pijačnim 
tezgama. Dominantna cena krompira 
iznosila je 80 din/kg. Za paradajz je tre-
balo izdvojiti od 180 do 200 din/kg. Domi-
nantna cena kupusa bila je 40 din/kg, pap-
rike 100 din/kg, a šargarepe od 70 do 90 
din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
dominirala ponuda južnog voća,  

krompira, kupusa i šargarepe  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  28.11.– 4.12.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
21.– 27.11.2022. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 
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